

Подільська Зоря

Нагороджено Золотим хрестом



Героя, жителя Вороновицької ТГ **Миколу Володимировича ІВАНОВА**, за його відвагу та незламність відзначено високою нагородою - Золотим хрестом ЗСУ.

Микола Володимирович служить в Збройних Силах України у 46 десантно-штурмовій бригаді на Донецькому напрямку, захищаючи нашу Батьківщину.

Не втомлюємося допомагати

До Якушинецької сільської ради постійно надходять запити від воїнів жителів громади із проханнями про придбання необхідного їм обладнання. Тому увесь колектив постійно збирає гроші на закриття цих потреб.



Днями Василь Романюк передав Віктору Осавулюку, який із перших днів повномасштабного вторгнення боронить кожного із нас - дві треноги із моніторами для тепловізорів (вартістю 21 000 грн). Ці прилади дають можливість нашим воїнам стежити за діями ворога не виходячи з бліндажу.

Віктор Оса-

вулюк подякував за підтримку та зауважив, що на ці треноги кріпитимуть тепловізори, які у підрозділ передали теж від Якушинецької сільської ради.



Днями також від Якушинецької сільської ради передали кошти (15 800 грн) колезі Василію Захаревичу, який нині служить в силах оборони України, у зв'язку з наближенням зимового періоду потрібно було придбати зимові шини на автівку.

Також цими днями від Якушинецької громади передали через волонтерів бійцям "сухі борщі" та захисні сітки. Ще місцеві господиньки вчоргове наготували смачні домашні страви для воїнів, що перебувають на реабілітації у місцевих лікарнях.

Допомагали, допомагаємо, будемо допомагати...

АКТУАЛЬНО

Україна робить все можливе, щоб не втратити Покровськ і Курська операція допомагає у цьому. Зокрема, вона позбавила окупантів можливості маневрувати своїми частинами, про це заявив головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський. За словами генерала, за останні 6 днів противник не просунувся ні на метр, тому стратегія України працює. Зараз в районі Покровська зміцнюють оборону. "Звичайно, супротивник зосередив на Покровському напрямку найбільш підготовлені свої частини. Але ми позбавили його можливості маневрувати своїми частинами та перекидати свої частини посилення з інших напрямків", - пояснив Сирський. "Покровський напрямок, по суті, залишається для нас найпроблемнішим. На інших напрямках ситуація стала більш стабільною. Тому я вважаю, що цю стратегію було обрано правильно, і вона принесла нам бажаний результат", - підсумував головнокомандувач.

У Парижі завершилися Паралімпійські ігри 2024. Україні вдалося посісти 7 місце в підсумковому медальному заліку, здобувши 82 медалі: 22 золоті, 28 срібних та 32 бронзові. Медальний залік виграла збірна Китаю, яка стала лідером за кількістю нагород. Загалом китайські спортсмени здобули 220 медалей, серед яких 94 золотих. Друге місце виборола Велика Британія, яка отримала 49 золотих медалей, 44 срібних та 31 бронзову. Третьою стала збірна США, яка відстала від лідера на 58 золотих медалей. Цьогоріч Україна вшосте поспіль увійшла у топ-10 фінішувавши на сьомому підсумковому місці.

У Вінниці: доглядальниця готувалася до вбивства 83-річної пенсіонерки, її затримали правоохоронці. Фігурантка планувала придбати заборонений у вільному продажі медичний препарат, який повинен був призвести до нібито природної смерті жертви. Правоохоронці встановили, що у 2020 році зловмисниця уклала з пенсіонеркою, котра потребує систематичного стороннього догляду, договір довічного утримання. Відповідно до цієї угоди, у разі смерті підопічної, у власність доглядальниці переходить квартира. Сама 83-річна жінка безперечно довіряла помічниці, та дійсно всіляко їй допомагала, увійшовши за ці роки повністю в довіру. Згодом, фігурантка захотіла "пришвидшити процес" отримання житла, й почала підшукувати медичну речовину, за допомогою якої людину можна позбавити життя.

У сервісному центрі МВС Вінниччини залучили авто для складання іспитів особам з інвалідністю. Транспортний засіб оснащений автоматичною коробкою передач та додатково - ручними важелями гальма та газу. Відтепер складати іспити на спеціальному автотранспорті можна у територіальному сервісному центрі МВС №0541 міста Вінниці.

У серпні 2024 року український автопарк поповнили 6445 авто на акумуляторних джерелах живлення (BEV), що на 68% більше, ніж у серпні 2023 року. Частка нових машин в реєстраціях BEV, як і торік, склала 18%.

Посмертно нагороджено відзнакою "Золотий хрест"

На засіданні чергової 89 сесії Стрижавської селищної ради голова Стрижавської ТГ Михайло Демченко вручив дружині загиблого Героя Олександра Березовського почесний нагрудний знак "Золотий хрест" Головнокомандувача ЗСУ від 15 січня 2024 року.

Олександр - стрижавчанин, народився 13 квітня 1983 року. Був учасником бойових дій у зоні АТО з 2014-го року. Одразу після повномасштабного вторгнення пішов на захист держави добровольцем до Збройних сил України. Був сержантом, командиром першого стрілецького взводу третьої стрілецької роти військової частини А7338. Мужньо воював в Ізюмі, Куп'янську, Чорнобилі. Останні 6 місяців був на Харківському напрямку.

Олександр Березовський, ризикуючи власним життям під час артилерійсько-мінометного обстрілу вів спостереження на спостережному пункті, віддавши наказ особовому складу зайняти укриття.

29 грудня 2023 року під час виконання бойового завдання у північній частині від населеного пункту Стариця Харківської області, Олександр загинув отримавши вогнепальні осколкові поранення, несумісні з життям.

Голова Стрижавської громади Михайло Демченко висловив щирі співчуття матері Ользі, дружині Віталіні, дітям Андрію, Данилу та Єві, сестрі Валентині та всій ро-

дині: "Олександр був справжнім Героєм, командиром, воїном, який ціною життя боровся за Україну та її незалежність".

Світла пам'ять про Олександра Березовського ніколи не згасне, а його ім'я назавжди залишиться жити в історії Стрижавської громади, в історії нашої держави.



Релігійні громади УПЦ на Вінниччині перевіряють

870 релігійних громад УПЦ у Вінницькій області перевіряють на підлеглість центрам впливу у росії.

Про це розповів начальник обласного управління у справах національностей та релігії Ігор Салецький.

"Станом на сьогодні на території Вінницької області діють офіційно зареєстрованих 620 релігійних громад Української православної церкви в єдності з Московським патріархатом. Однак близько 250 таких релігійних громад діють поза реєстрацію, без статусу юридичних осіб. Фактично, під дію закону підпадають майже всі релігійні громади УПЦ", - розповів Ігор Салецький.

Перевірятиме релігійні громади експертна комісія Державної служби з питань етнополітики та свободи совісті. За словами начальника обласного управління у справах національностей та релігії Ігоря Салецького, вони мають встановити або спростува-

ти зв'язок церкви із РПЦ. На місцях можуть лише вказати на релігійні громади, які варто перевірити.

"Ми можемо ініціювати початок процесу перевірки, чи афілійована релігійна організація, яка зареєстрована у Вінницькій області з іноземною релігійною організацією, яка законом заборонена в Україні. Це може ініціювати орган державної влади, орган місцевого самоуправління, або об'єднання громадян", - пояснив Салецький.

Якщо комісія визнає приналежність церкви УПЦ до РПЦ - релігійній громаді на розрив з Москвою дають 9 місяців. Втім, за словами Салецького, варто бути готовим і до судових тяганин.

"Є культові споруди, які побудовані за час незалежності держави, і на них релігійна громада оформила колективну форму власності. Тут суд має дати свої вказівки, як ліквідаційна комісія має діяти у цьому випадку", - додав Салецький.



Врятував життя сімом побратимам

Житель села Якушинці - Дмитро Ковбасюк, головний сержант взводу, був представлений до нагороди "Золотий Хрест" від Головнокомандувача Збройних Сил України за проявлену мужність і успішне виконання завдань під час бою. Нагрудним знаком, як правило, нагороджуються особи, які раніше нагороджувалися нагрудним знаком "Сталевий хрест", або у разі здійснення особою визначного вчинку.

Визначним вчинком Дмитра Ковбасюка став порятунок семи поранених побратимів з поля бою.

Раніше Дмитра також було відзначено нагородами "За службу та звитягу III ступеня" та "Почесною відзнакою командування 11 Армійського корпусу Сухопутних військ Збройних Сил України".

Дмитро був призваний до лав Збройних сил 1 серпня 2023 року та потрапив до 60-ї окремої механізованої Інгuleцької бригади, де несе службу і донині. За цей період двічі перебував на Лиманському напрямку у Краматорському районі, перебував на нульових позиціях, потрапив в оточення, але благополучно вийшов. Дмитро має дві контузії, а зараз перебуває на лікуванні після осколкового поранення через ворожу протипіхотну міну. Нам вдалося поспілкуватись із нашим захисником та почути від нього про бойові будні.

"Я провідник, - розповідає Дмитро Ковбасюк, - моє головне завдання завести та вивести безпечним шляхом побратимів на



нульову позицію. Також моя задача під час повернення в розташування винести на ношах поранених або загиблих...

Дорога в один бік складає близько чотирьох кілометрів, за час виконання бойових завдань мені вдалося винести з поля бою сімох важко поранених побратимів, щоразу з Божою допомогою ми благополучно діставалися до евакуаційних автівок і усі вони вижили.

Моя місія важка та відповідальна, адже від мене залежить як дістануться воїни на позиції.

Практично через день, у повному обмундируванні, несучи на собі більше 40 кілограм, потрібно пройти вісім кілометрів вкрай небезпечною дорогою. Наші шляхи ворог постійно мінує, скидаючи з дронів найрізноманітнішу вибухівку. Днями під час заходу на позиції я зачепив протипіхотну міну натяжною дією, яка вибухнула на відстані півтора метри від мене. Але мені дуже сильно пощастило, отримав лише осколкове ураження в руки та ноги, зараз відновлюю здоров'я та проходжу лікування.

Дуже скучив за родиною, вдома не мене чекають дружина та донечка, якій невдовзі виповниться два роки. За весь час служби у мене була лише десятиденна відпустка. Як і у тисяч українських воїнів моя дитина зростає не бачучи батька, я не був присутній на першому дні народженні донечки і не знаю чи зможу потрапити на дружий і це найважче - розлука із найрідніши-

ми людьми.

Нині на фронті дуже складна ситуація, проблеми з особовим складом, хлопців потрібно міняти давати їм перепочинок. Ми воюємо у дуже складних умовах наввипередки з ворогом. Дуже важливим засобом на фронті нині є дрони, адже за допомогою них і ми, і вони, бачимо один одного, також мінується все навколо. З тих же дронів ворог скидає займисті речовини із запальною та випалює все навколо нас, аби не було де сховатись. Нині позиції будуються за принципом - ніяких займистих матеріалів, інакше їх одразу знищують вогнем із дронів. Але ми боремося та не відстаємо від ворогів, нищимо їх позиції та живу силу у відповідь.

Проте, нам у цій війні, постійно потрібна допомога ті підтримка. На цьому хочу наголосити та донести це до тих, хто перебуває вдома, в тилу - ваша допомога на фронті дуже цінна, тож дякую тим хто донатить та допомагає будь яким шляхом, не зупиняйтесь, тоді і ми не зупинитимемося. Ще хотілось би щоб люди навчилися дякувати військово-м, зазвичай зустрічаємо байдужість, тож коли побачите воїна просто скажіть - дякую, нам буде дуже приємно", - наголосив Дмитро Ковбасюк.



Чотири дні блукав у горах: біля кордону з Румунією знайшли 21-річного вінничанина

На Закарпатті прикордонники знайшли 21-річного вінничанина, який чотири дні блукав у горах. Пошуки, до яких було залучено авіацію та безпілотики, тривали 11 годин.

Під час перебування у горах хлопець тримав зв'язок зі своєю батьком. Коли зв'язок із сином обірвався, той вирішив зателефонувати на телефонну "гарячу лінію" прикордонників. Про це повідомили на сайті Прикордонної служби України.

Після того, як хлопця знайшли, прикордонники дали йому їжу, воду та зігрілися

для приготування їжі. Рухаючись за онлайн картами, чоловік постійно інформував батька про координати свого перебування. Він зізнається, що самому у горах було страшно, адже впродовж подорожі кілька разів ледь не став жертвою диких звірів. Обійти ведмедів допомагав вітер, також бути обачнішим змушували вовчі сліди", - йдеться в повідомленні.

Дорогою хлопець отруївся, підозрює, що через воду з потічка. Після цього він майже півтори доби нічого не їв і не пив, бо не мав з собою чистої води, щоб втамувати спрагу. За 50 метрів до кордону з Румунією прикордонникам вдалося його відшукати.

"Останній всіяко намагався втекти та сховатися від гелікоптера та дронів прикордонників, адже не знав, що це саме його розшукують за інформацією батька, який злякався за життя та здоров'я сина. Гріючись, знайдений чоловік зізнався, що подорож виявилася набагато складнішою і дуже ризикованою, ніж він собі уявляв, та запевнив, що вдруге на таку подорож не наважиться".

Хлопця доставили у прикордонний підрозділ, стосовно нього складено протокол про адмінправопорушення, передбачене ст. 204-1 КУАП "Незаконне перетинання або спроба незаконного перетинання державного кордону України". Правову оцінку його діянь надаватиме суд.



біля багаття. Як повідомили у відомстві, вночі температура повітря у горах опускалася до 6 градусів тепла.

"Надивившись у соцмережах відеоінструктажів про гірські походи, він задумав незаконно перетнути українсько-румунський кордон. Закупив необхідний інвентар, одяг та взуття, газовий балончик

Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ,
Вінницька обласна рада



Підтримка дітей та навчальних закладів завжди була у пріоритеті в моїй депутатській діяльності.

У перші дні осені за традицією особисто привітав дітей з початком нового навчального року. Кожен навчальний заклад мого округу отримав подарунки.

В Агрономічній громаді ми разом із Сергієм Сітарським презентували школам (Агрономічне, Медвеже Вушко, Бохоники, Ільківка) чотири мультимедійні комплекси (інтерактивні дошки).

Насправді найважливішою була подія у житті першокласників, для них розпочався новий етап у житті. Кожна школа

турботливо та із пклуванням зустріла своїх першачків. У Агрономічному їх - 72, Медвежому Вушко - 12, Бохониках - 9, Ільківці - 8.

Також особисто привітав дітей Якушинської громади. Некрасовська школа зустрічала - 19 першачків, від мене до Дня знань заклад отримав телевізор.

До Пултовецької школи попрямували - 16 першокласників. Навчальному закладу надав кошти для поточних побутових витрат.

Щиро вітаю усіх дітей та педагогів, бажаю незабутніх вражень та успішного навчання.



Новий сезон у вінницькому театрі ляльок відкриють виставою "Рожеві хмари"

Вінницький академічний театр ляльок готується до 86-го театрального сезону. У вересні маленьким глядачам покажуть 8 вистав, одна з яких - прем'єра "Рожеві хмари".

Про неї розповів режисер Данило Кокотюха: "Задум виник випадково, під час прочитання казки Юрія Винничука. З'явилось бажання адаптувати її, трохи переосмислити і на цій основі зробити виставу. Ми не хотіли примусово повчати дітей, а просто розповісти історію про поросятко, яке подорожує країною власних снів", -

поділився Данило Кокотюха.

За його словами, у виставі залучені 5 акторів.

"Це персонажі внутрішнього світу. В нас є поросятко, яке є провідним персонажем весь наратив вистави. В нас є персонаж курка, яка його супроводжує на початку та в кінці вистави, є епізодні персонажі, які зустрічаються йому на цьому довгому шляху. Виставу планували побудувати за принципом мюзиклу, коли в нас є якась одна наскрізна лінія, але вона дуже умовна між певними концертними номерами", - сказав режисер.

Разом до Перемоги

Під такою назвою нещодавно у Стрижавській ТГ відбувся благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ.

До заходу доєдналися всі 13 сіл Стрижавської територіальної громади - працівники культури та освіти, члени Молодіжної ради, жителі громад.

На благодійному ярмарку вдалося зібрати 86 714 грн!

Голова Стрижавської ТГ Михайло Демченко подякував усім небайдужим жителям громади за участь у благодійному заході:

"Щиро вдячний кожному і кожній за душу і серце, яке ви вклали, щоб представити свої вироби. Дякую усім, хто сьогодні був з нами. За атмосферне свято, яке надихає



Перший у світі онлайн-шлюб через Дію: українці відтепер можуть одружитися по відеозв'язку

Українцям стала доступна послуга шлюбу онлайн через Дію. Весь процес реєстрації шлюбу проходить у застосунку - від подання заяви до одруження.

Про це повідомили на порталі Дія.

"Нова послуга в Дії особливо цінна для військових. Так захисники та захисниці одружуватимуться, навіть будучи на позиціях", - зазначають на сайті.

Також креативний спосіб освідчитися другій половинці - зробити пропозицію просто в Дії. Партнеру чи партнерці прийде сповіщення, на яке треба відповісти протягом 14 днів. Щойно почуєте омріяне "Так" - поділіться щасливою новиною з друзями в соцмережах.

Як скористатися послугою:

- Оновіть Дію і зайдіть в Сервіси - Шлюб онлайн.
- Виберіть Зробити пропозицію та надішліть сповіщення половинці на зручний месенджер.
- Кохана людина отримає його та має відповідати протягом 14 днів.
- Після згоди надайте свої дані для заяви протягом 12 годин.
- Система запропонує вільні дати - найближчі для церемонії будуть за 5 днів.

Також у Дії можна визначити, що робити з прізвищем

працювати та наблизити перемогу. Ціную вашу працю та розуміння. Обов'язок кожного з нас в тилу - підтримувати та допомагати бійцям, які продовжують боронити незалежність держави. В єдності наша сила! Слава Україні!".

Тільки разом ми можемо протистояти ворогові та висвободити в цій війні!



після весілля: залишити своє, взяти прізвище партнера чи зробити подвійне.

Уже в день весілля зайдіть за посиланням у Дії на онлайн-церемонію, де на вас чекатиме працівник Цифрового ДРАЦСу. Процес одруження триває до 30 хвилин. Усе, що від вас потрібно, - смартфон та інтернет. Про інше подбає Дія.

Цифрове свідоцтво про реєстрацію шлюбу автоматично підтягнеться в Дію протягом доби. А фізичний документ замовите доставкою Укрпошти чи забереєте у відділенні.

Технічно процес забезпечує платформа відеозв'язку Webex від американської корпорації Cisco.

Наречені, ви можете бути в будь-якому місті світу або просто поруч. Скажіть омріяне "Так" коханій людині незалежно від відстані.

Одружуйтеся в Дії, якщо ви:

- повнолітній громадянин України;
 - маєте верифікований податковий номер;
 - маєте ID-картку чи закордонний паспорт у Дії;
 - не перебуваєте в іншому шлюбі;
 - якщо розлучені - про це є дані в реєстрі ДРАЦСу.
- Раптом передумали - можете скасувати заяву про шлюб через Дію. А повторно подати її будь-коли.

"Я на свої очі побачив, що таке війна": доброволець 120-ї бригади розповів про мотивацію воювати

Доброволець Іван Смірнов до війни працював слюсарем, а нині у складі 120 бригади територіальної оборони ЗСУ боронить Україну від ворога. Воїн пройшов пекельні бої в Ізюмі та Бахмуті.

- Із початку повномасштабного вторгнення мені дуже стало шкода молодих хлопців, яким 20-25 років, які ще не бачили нічого в своєму житті, а я хоч трішки життя побачив, тож пішов добровольцем, - розповідає боєць.

Воїн пройшов пекельні бої в Ізюмі та Бахмуті, вдосконалював свої навички на навчаннях в Польщі. Розповідає, що з групи з 30 людей, які приїхали - всі повернулися виконувати далі свій обов'язок. А з людей, яких, можна сказати, мобілізували "насильно", 15 осіб втекло, бо вони не хочуть служити.

- На Ізюмі було страшно, бо дійсно це був перший мій вихід на виконання бойових завдань. Я на свої очі побачив і відчув, що таке війна. Не з книг, не з чийось розповідями, а в реальності. Це було страшно бачити, чути. Страшно, коли руйнується та картинка, яку ти мав і уявляв до поїздки на "нуль". Під час другої поїздки уже на Бахмут я розумів, з чим маю зустрітися, що можу побачити. Але ж було страшно, бо коли туди їхав, то розумів, що можу звідти не повернутися і це може бути дорога в один бік. Я пишаюся, що служу в підрозділі, в якому основна маса - це добровольці. Їм не потрібно казати, що треба робити, вони самі ініціативні та все виконують й спонукують робити щось тих, хто поруч. А тих, кого "спіймали", то їх все треба змушувати. А яка вона - робота з-під палки?, - розповідає Іван Смірнов.

Військовий також додав: "Потрібно жити. Бо після того, що ти бачиш там, ще більше хочеться родинного затишку. Війна дала зрозуміти, що не так багато часу ти маєш на те, щоб створити родину, побудувати дім та виховати дітей. Все треба зробити в короткі строки, бо не знаєш, скільки тобі днів відраховано війною".



АКЦЕНТ НА ПЕРВИННИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

Нинішнє спекотне літо дещо уповільнило ветеранську роботу, але з настанням осені вона поживалась. Підтвердженням цьому може послужити недавнє спільне засідання ради ветеранів вінницької області та керівної ланки її структурного підрозділу у Липовці, за участі місцевої адміністрації. Відкриваючи його, керівник обласної організації ветеранів Володимир МАЗУР зокрема зазначив, що сьогодні на обліку перебуває понад 30 тисяч ветеранів. Більшість із них проживає у сільській місцевості і потребує до себе уваги, а то і реальної допомоги, являючись найбільш вразливою верствою населення. Тому актуальним на сьогодні є питання створення та зміцнення первинних структур нашої організації. Саме ці ветеранські активісти мають найкраще знати хто із ветеранів, проживаючих на їх вулиці, у їх селі потребує до себе уваги чи і реальної допомоги. А це, в першу чергу, одинокі, хворі, малозабезпечені ветерани. Для яких актуальними є питання придбання ліків, вирішення земельних питань та багато інших.

На них акцентувала увагу у своєму виступі голова Липовецької первинної організації ветеранів Валентина ЛЕВКОВИЧ. При цьому вона зауважила - ми не лише зберегли, не зважаючи на війну, пандемію, нашу ветеранську організацію, а й збільшили, укріпили її, зросла кількість наших структурних підрозділів у селах громади. Більш тісною стала співпраця із міським головою Віктором Михайловичем БИЧКОВИМ та і міською радою, її виконавчим комітетом. Так із міського фонду грошової допомоги отримали 508 ветеранів на суму 235 тисяч гривень. Уже чимало ветеранів пройшли лікування та оздоровлення у реабілітаційному відділенні місцевої Липовецької лікарні.

- А найпоширенішою формою роботи в усіх населених пунктах є привітання ветеранів із ювілейними датами, - зазначила виступаюча. - При цьому проводимо ці заходи не формально, а кожен раз вносимо якусь родзинку, залучаємо до цього аматорів художнього співу, робимо так, щоб підняти настрій у ювілярів, щоб цей день їм на довго запам'ятався.

- На сьогодні у Вінницькій області 63 територіальних громади, - зауважив у своєму виступі на засіданні заступник голови ветеранської організації Петро БОЙКО. - У багатьох уже провели спільні засідання, ознайомились з роботою у низових структурах, чимось допомогли, узагальнили передовий досвід. І з кожною такою поїздкою, з кожним спільним засіданням усе більше переконаюся, що така робота необхідна, адже ветеранів не стає менше. Навпаки, наші ряди поповнюються і кожен четвертий у місті, та кожен п'ятий у селі - це ветеран. Серед

них - ветерани війни, Збройних сил та праці. Найчисельнішою є остання категорія. Але чи завжди найбільша увага приділяється ветеранам праці? Не завжди. І, як показує досвід, більша там допомога, де краще працює актив первинної організації. Та, на жаль, на сьогодні ще не створені первинні організації у 23-х громадах. Найбільші із них у колишніх районах - Немирівському та Шаргородському. При цьому варто зауважити на те, що у деяких громадах місцеві керівники ніяких рад ветеранів просто не хочуть бачити. Мовляв вони утворюються, а потім від мене ще чогось вимагатимуть, порушать мій спокій та тихе життя. Але варто зрозуміти, що ветеранська організація створюється не за чимось бажанням, а відповідно до вимог закону. Та не розуміють цього не лише в громадах, - продовжив виступаючий. - Останнім часом у нас, усе наполегливіше, вимагають від нас сплатити кошти за оренду двох кімнат у будівлі обласної ради, де працює президія ветеранської організації. Нам пропонують - зберіть гроші з ветеранів і заплатіть нам. То може дійсно пробігтись із шапкою по області та назбирати у ветеранів копійок. Хай збагатіють ще більше наші чиновники. Але ж і у цій ситуації вимоги закону на нашому боці. Та і ми працюємо не за для збагачення, починаючи з голови обласної ради ветеранів, ніхто не отримує жодної гривні за свою роботу. Можливо деяким чиновникам цього не зрозуміти, але ми працюємо за покликом своєї душі і серця. Маючи чималий життєвий досвід, певні знання, прагнемо передати їх молодшим поколінням наших громадян у безкоштовне користування, можливо щось і знадобиться.

Міський голова Липовця Віктор Бичков розпочав свій виступ із вдячності членам правління ветеранської організації за їхній приїзд до міста та активну ветеранську роботу. Та особливий подяку висловив керівниці ради місцевих ветеранів - Валентині Левкович, а зважаючи що у неї нещодавно був день народження, ще й нагородив її Почесною грамотою. Грамоту вона отримала і від правління ветеранів області, яку вручив їй Володимир Мазур.

Після засідання ради, ветерани поклали квіти до монументів загиблим у другій світовій війні, також до алеї героїв, загиблим у війні із російськими агресорами. А після цього відвідали місцеву лікарню, де створено реабілітаційне відділення для лікування ветеранів та усіх мешканців регіону. Варто зауважити що у цьому медичному



закладі було побачено чимало цікавого та корисного для людей старшого віку.

А друга частина цього заходу відбулась у селі Зозів, що неподалік від Липовця. Головною метою відвідин цього селища ветеранським активом було ознайомлення із роботою низової, первинної ланки нашої організації, яку очолює Ганна КУЧЕР. І, варто зауважити, що у цьому селищі, яке славиться своєю багато історією, перша згадка про нього датована 1518 роком, нині вирує активне трудове життя. На його родючих землях успішно господарюють ТОВ "ТАС АГРО ЗАХІД", 8 фермерських господарств, а у селищі успішно діє професій аграрний лицей, загальноосвітній лицей, лікарня, будинок культури та бібліотека. Та і про ветеранів тут дбають. Надають матеріальну та медичну допомогу. А справжньою родзинкою цього селища стала "Ветеранська світлиця", створена за ініціати-ви Ганни Кучер та при активній підтримці багатьох ветеранів і старости села Наталії НЕКРУТ. У цій світлиці гостей щиро вітала хор-ланка, якою успішно керує пані Ганна. А у планах - на базі світлиці створити музей селища. Тож побажаємо їм у цьому успіхів. А, головне, щоб тут завжди було затишно ветеранам.

Никифор ЛИСИЦЯ,
прес-секретар ВОРВ (Вінниця).

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої дні народження святкуватимуть: 95-річчя святкуватиме жителька с.Лука-Мелешківська - **Лукія Данилівна ЗАСЕЛЯН** (14 вересня). 90-річчя відзначатимуть мешканці с.Яришівка - **Цезарій Михайлович ЗЕЛІНСЬКИЙ** (13 вересня) та с.Тютки - **Лідія Іванівна ЯЦУК** (18 вересня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родинях, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.



ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ»

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи розпочинаємо передплату на 2024 рік.

Передплата з поштовими послугами становить:

(61487): на місяць - 57,00 грн., на 3 місяці - 141,00 грн., 6 місяців - 267,00 грн., 1 рік - 519,00 грн.

12 вересня - хмарно, дощ з грозою, т вдень +19...+26°C, вночі +16...+18°C. **13 вересня** - хмарно, дрібний дощ, т вдень +20...+24°C, вночі +15...+16°C. **14 вересня** - хмарно, дощ з грозою, т вдень +20...+27°C, вночі +17...+18°C. **15 вересня** - хмарно, дощ з грозою, т вдень +19...+23°C, вночі +16...+17°C. **16 вересня** - хмарно, дрібний дощ, т вдень +17...+23°C, вночі +15...+17°C. **17 вересня** - хмарно, без опадів, т вдень +17...+24°C, вночі +14...+15°C. **18 вересня** - хмарно, без опадів, т вдень +17...+24°C, вночі +13...+15°C.



У жіночому клубі "Лілея" навчають рукоділля



повіли, як в'язати із ниток іграшки і плести бісером. Майстрині продемонстрували свої вироби у цих техніках. Слабозорі членкині клубу самотужки спробували робити розочку із бісеру. Вони зацікавилися цим мистецтвом.

- Це було перше знайомство із творчістю майстринь, їхніми виробами. Такі майстер-класи будуть продовжуватися, адже людей це цікавить, - розповіла організаторка клубу "Лілея" Наталя Слюсарчук.

Михайло МИХАЙЛОВ.



На базі вінницького підприємства незрячих пройшло чергове засідання жіночого клубу "Лілея". На ньому незряча вінницька майстриня Ольга Казарян і слабозора Анна Манько з Одещини провели тренінг із рукоділля "Ми можемо все". Зокрема, гості роз-

Наприкінці вересня у Вінниці прем'єрою стартує театральний сезон

Вінницький академічний музично-драматичний театр ім. Миколи Садовського 26 вересня відкриває театральний сезон комедійним детективом "Останній кат". Цю ж виставу покажуть глядачам і 27 вересня.

29-го вересня відбудеться ювілейна вистава, яка 20 років на сцені - "Потрібен брехун".

Репертуар Вінницького театру на жовтень:

1 жовтня - "Ці вільні метелики" (мала сцена)
1 жовтня - КВІТКА
2 жовтня - "Ніч вовків" (мала сцена)
2 жовтня - "Клуб самотніх сердець" - лірична комедія на 2 дії
3 жовтня "За двома зайцями" - музична комедія
4 жовтня - "За дверима"
8 жовтня - "BLACKOUT" - саркастична казка (мала сцена)
9 жовтня - "Бал негідників" - детективна комедія (мала сцена)
10 жовтня - "Фантастична Мері" - казка-фентезі для дітей від Житомирського академічного театру
10 жовтня - "Безталанна" - драма за мотивами Карпека-Карого
11 жовтня - "Бог пообіцяв..." (мала сцена)
15 жовтня - "Селфі зі склерозом" - незвичайна комедія на 2 дії (мала сцена)
16 жовтня - ШІВЛ - сцени з сімейного життя (мала сцена)
17 жовтня - "Бал негідників" - детективна комедія (мала сцена)
18 жовтня - "Смішні гроші" - комедія на 2 дії
22 жовтня - "Ассо та Піаф" - про життя великої співачки (мала сцена)

23 жовтня - "Селфі зі склерозом" - незвичайна комедія на 2 дії (мала сцена)

23 жовтня - "Останній кат" - комедійний детектив

24 жовтня - "Лісова пісня" - міф з прадавніх часів за мотивами Лесі Українки

29 жовтня - "Дім, у якому переночував Бог" - лірична комедія на 2 дії (мала сцена)

30 жовтня - "Ці вільні метелики" (мала сцена)

30 жовтня - "Ціаністий калій" - комедія-нуар на 2 дії

31 жовтня - "Ніч вовків" - драма (мала сцена)

31 жовтня - "Хелемські мудреці" - комедія-притча на 2 дії



Астрологічний прогноз на 16 - 22 вересня

тися з керівництвом і не створювати конфліктної ситуації в колективі. Постарайтеся реально оцінювати свої можливості, і не засмучуватися з дрібниць. У випадку невдачі просто виправте допущені помилки, і ви досягнете мети. У вихідні давайте менше обіцянок, виконати їх буде важко. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). На роботі можливе додаткове навантаження, яке навряд чи принесе дохід. У результаті ви одержите пшик, а вимотаєтеся сильно. Тримайте в таємниці ваші наміри, менше говорите про те, що збираєтеся робити. Може надійти цікава інформація, пов'язана з новою роботою. Добре б контролювати не тільки свої дії, але й думки, щоб не засмучитися. У вихідні вас можуть порадувати діти або кохана людина. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ви повинні бути відкритими для ділових пропозицій, і вони розпочнуть надходити у наростаючому темпі. У вирішенні особистих питань більше покладайтеся на інтуїцію, логіка навряд чи призведе вас до бажаних результатів. Будуть вдалим ділові поїздки й переговори. Не варто йти на повідку в емоції, втрачати голову від гніву або кохання. Можливі перепади настрою. Вихідні проведіть у колі родини. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Період обіцяє бути бурхливим та сповненим різноманітними приємними подіями. Можна розраховувати на успіхи в справах, розуміння та визнання з боку керівництва. Наприкінці тижня ви зможете розслабитися й з почуттям виконаного обов'язку піти на вихідні. Вас очікують гармонія зі світом, із собою та з коханою людиною. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Зберіться із силами й

не відкладайте складні питання на потім. Якщо щось не буде виходити, постарайтеся не йти напролом, придумайте обхідний маневр. Чим менше ви будете говорити про свої наміри і плани, тем швидше вони здійсняться. У вихідні не дозволяйте апатії та ліні підібратися до вас занадто близько. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Ви будете виблискувати дотепністю, є всі шанси справити враження й набути нових друзів. Доведеться попрацювати більше ніж зазвичай, однак, як би дивним це не вийшлося, ви сприймете це з легкістю, якщо не із задоволенням. Не намагайтеся змінити своїх близьких, приймайте їх такими, як є. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

ВОДОЛІЙ (21.01-20.02). Доведеться показати навколишнім, на що ви здатні. Потрібно буде обстоювати свою думку, і, можливо, боротися за інтереси друзів, рідних або ділових партнерів. Не варто нікуди поспішати, не намагайтеся займатися декількома справами одночасно. Енергія вам буде потрібна пізніше, поки потрібно вивчати. Підходящий момент для здійснення задуманого настане у вихідні. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

РИБИ (21.02-20.03). Період може виявитися строкатим і напруженим, але це не повинно вас лякати. Більше того, спроба ігнорувати власні проблеми може збільшити їх. Не соромтеся виявити свої організаторські й лідерські якості. У вихідні найважливішою проблемою можуть виявитися взаємини у родині. Постарайтеся не давати волі емоціям. Дітям може знадобитися увага та підтримка. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ОВЕН (21.03-20.04). Бажано реалістично оцінити свої сили та можливості, збільшення обсягу роботи може негативно позначитися на вашому здоров'ї. Можете відчути себе не у своїй тарілці навіть у компанії близьких друзів. Але це швидко пройде й одержите приємну звістку. У вихідні небажано загострювати стосунки з родичами, постарайтеся бути дипломатичнішими. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05). Важливо вірити в себе, але не стати зарозумілою людиною. Прорахуйте кожний свій крок заздалегідь. Приділіть належну увагу близьким людям і їх інтересам. Настає важливий період для початку втілення в життя нових проектів. Не варто планувати важливі переговори, постарайтеся контролювати негативні емоції. Вихідні обіцяють порадувати вас енергетичним підйомом, гарним настроєм і увагою з боку навколишніх. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06). Для успіху вкрай важливі нові творчі ідеї. Далі смуга везіння розшириться, і ви одержите новий цікавий досвід і прибуток. Щирозердечна рівновага може порушити відчуття, що ви упустили якийсь блискучий шанс. Нічого подібного, навпаки, варто подякувати долі за те, що ви щасливо уникли проблем, із цим шансом пов'язаних. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

РАК (22.06-22.07). Одноманітність і спокій може злегка набриднути. Але не варто впадати в зневіру. Постарайтеся як можна більш шанобливо розмовляти з начальством, не варто дозволяти собі ні найменшого натяку на вільність стосунків, навіть якщо у вас усе досить демократично. Не виключено, що близькі люди потребують допомоги, запропонуйте її. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ЛЕВ (23.07-23.08). Буде чимало метушні. Ваш інтелектуальний потенціал допоможе добитися успіху та визнання навколишніх. Бажано не спереча-